
Nový vzhled řady CLAIRISINE (TEEN SPIRIT) 

(péče o mastnou a problematickou pleť se sklonem k akné) 

Kosmetika je určena pro věk 16 – 20 let, napomáhá při řešení problémů s pletí, 

nejlépe ve spolupráci s odborníkem (lékař, kosmetička, lékárník). Některé výrobky 

této řady (gely) možno použít i ve vyšším než uvedeném věku jako "první pomoc"pro 

zklidnění pokožky. Účinek přípravků umocňuje zvýšený obsah účinných látek - 

zejména kozí syrovátky, výtažků z bylin a mořských řas. 

 

Čisticí gel CLAIRISINE 1. krok 

 

Čisticí gel je vhodný pro mastnou a smíšenou pleť.  

Má osvěžující účinek, nedráždí, zvyšuje odolnost pokožky proti zánětům a má 

uklidňující účinek. 

 

Účinné látky: sušená syrovátka z kozího mléka, extrakt Hamamelis virginiana, 

mentol. 

 

 

Pleťová čisticí voda CLAIRISINE 2. krok  

              

Neobsahuje líh, nedráždí a nevysušuje. Je velmi vhodná pro všechny druhy 

pleti. 

Viditelné účinky (zlepšení) u problematické pleti (akné, lupénka, ekzém). Lze 

použít i jako obklad po čištění pleti, masáži, slunění nebo jako podklad 

(navlhčená gáza) pod masku, čímž zvýšíme účinnost masky. 

 

Účinné látky: syrovátka z kozího mléka (jemně opalizuje), extrakt Hamamelis 

virginiana, kokosový olej, fosfolipidy, vitamíny B5, B6, vápník, draslík, hořčík.   

 

 

 

 

 

 



Matující denní krém CLAIRISINE 3. krok    

 

Lehký krém pro mastnou a problematickou pleť s přirozenou ochranou 

proti UV záření bez přítomnosti chemických filtrů. 

Zklidňuje, hydratuje, upravuje mazotok a chrání mastnou a 

problematickou pleť. 

Pro své unikátní složení je pletí velmi dobře snášen. Nezanechává 

mastný film. 

Používat denně ráno a /nebo večer na očištěnou pleť. Pro dosažení 

maximálního efektu doporučujeme používat v kombinaci s Anti-sebum Liquid Le 

Chaton a dalšími přípravky řady CLAIRISINE. 

 

Účinné látky: deriváty olivového oleje, hydratační složky a biologicky aktivní přírodní 

extrakty z mořských řas příznivě ovlivňující tvorbu ochranného kožního filmu. 

 

 

 

Aknegel CLAIRISINE – Revitalizační čisticí pleťová maska 4. krok   

 

Revitalizační čisticí pleťová maska s antiseptickým účinkem na 

mastnou pleť s ucpanými póry. Vhodná pro ošetření každého typu pleti, 

zejména mastné se sklonem k akné. 

Vysoký obsah syrovátky kozího mléka zajišťuje zklidňující a 

regenerační účinek gelu na mastnou a problematickou pleť. Obsah 

přírodního jílu pomáhá odstranit přebytky mazu a odumřelé buňky. Pleť 

je jasnější, zářivější a zmírňuje barevné nerovnosti typické pro 

problematickou pleť. 

 

Účinné látky: syrovátka z kozího mléka, vitamin B6, B5, PP faktor, vápník, draslík, 

hořčík. 

 

 

 

 



Aktivní složky obsažené v masce napomáhají : 

 

o revitalizaci pleti 

o odstraňují nečistoty (pomáhají uvolnit nečistoty z komedomů) 

o odstraňují odumřelé buňky 

o působí jako kontrola nad pigmentovými skvrnami 

        

Aknegel je vhodný i pro lokální ošetření. Působí jako rychlá pomoc pro zmírnění 

zánětlivého procesu způsobeného ucpáním pórů. 
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